
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Zápisnica 
 

zo 4. riadneho zasadnutia obecného 

zastupiteľstva v Pastovciach 

konaného dňa 25. júla 2007 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



Program rokovania: 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Interpelácie poslancov. 
3. Plnenie rozpočtu a záverečný účet obce za rok 2006. 
4. Heraldická symbolika obce. 
5. Výstavba mostu cez rieku Ipeľ. 
6. Rôzne. 
7. Uznesenie. 
8. Ukončenie. 

. 
 

 

 

1. Otvorenie zasadnutia. 

 
Zasadnutie otvoril starosta obce Oto Mészáros privítaním všetkých prítomných 

a zasadnutie vyhlásil za uznášanie schopné, nakoľko sú prítomní piaty poslanci. 
Neprítomní sú poslanci p. Róbert Urbán a Peter Chrenko, ktorí sa ospravedlnili 
z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti 

Predsedajúci vymenoval za zapisovateľku zápisnice pani Eriku Pašekovú a za 
overovateľov zápisnice vymenoval Dášu Bakonyiovú a Jolanu Fodorovú. 

 
 

2. Interpelácie poslancov. 
Dáša Bakonyiová: predložila dotaz o stavu plánovanej výstavby detského ihriska. 
Starosta obce odpovedal, že sú podané žiadosti o na financovanie projektu. 
Výsledky budú známe v priebehu augusta. 
 
 

3. Plnenie rozpočtu obce za rok 2006 – záverečný účet obce. 
Písomné znenie plnenia rozpočtu obce za rok 2006 a záverečný účet obce bol 
odovzdaný poslancom na preštudovanie pred dvoma mesiacmi. Taktiež písomné 
znenie správy bolo zverejnené na úradnej tabuly OcÚ k nahliadnutiu 
v dostatočnom časovom predstihu. Predložený materiál – Plnenie rozpočtu 
a záverečný účet obce za rok 2006 bol poslancami schválený jednohlasne bez 
pripomienok. Písomné znenie materiálu tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice.  
 

4. Heraldická symbolika obce. 
Starosta predložil nové návrhy týkajúce sa zmeny symbolov ( erb, vlajka, 
zástava, ( erb, vlajka, zástava, pečať, pečatidlo, koruhva a štandarda obce), 
ktoré boli predložené pred heraldickú komisiu MV SR a boli ním schválené 



a odporúčané na schválenie obecným zastupiteľstvom. Návrh symboliky 
tvorí prílohu č 2 tejto zápisnice. K predloženým materiálom neboli 
vznesené žiadne pripomienky a boli zastupiteľstvom jednohlasne 
schválené. 

 
 
5. Výstavba mostu cez rieku Ipeľ. 

 
V tomto bode starosta obce oboznámil poslancov so situáciou týkajúcej sa 
prípravy výstavby Ipeľského mostu. Projektová dokumentácia na stavebné 
povoľovanie je hotové a je potrebné zahájiť stavebné konanie – územné 
rozhodnutie a stavebné povolenie, ktoré je už v kompetencii VÚC Nitra. 
Dáša Bakonyiová sa pýtala na predpokladaný čas zahájenia samotnej 
stavby mostu. 
Oto Mészáros   
V prípade, že stavebné konanie prebehne v ideálnych intervaloch tak do 
05/2008 by sme mali disponovať so stavebným povolením. To znamená, 
že teoreticky by sa so samotnou stavbou mohlo začať v druhej polovici 
roku 2008. Samozrejme všetko je závislé na finančných možnostiach 
a úspešnosti pri uchádzaní sa o financie z EU, nakoľko sa uvažuje o takúto 
formu financovania. Výška nákladov na tento projekt sa odhaduje na 208 
mil. Sk. 
Štefan Mészáros: 
Zaujímal sa o spôsobe smerovania dopravy na most ( hlavne nákladnej). 
Starosta obce naznačil, že sa  v tejto fáze neuvažuje o odklonení dopravy. 
S ťažkou dopravou sa nepočíta. Čo sa týka samotnej tejto problematiky 
bude sa s ňou treba zaoberať až po zahájení samotnej prevádzky. 
Starosta obce oznámil prítomným, že na pokračovanie výstavby 
kanalizácie a ČOV nám v tomto období neboli pričlenené financie. Zo 
strany Environmentálneho fondu bola nám sľúbená pomoc v mesiaci 
september vo výške  3 – 4 mil. Sk, ktoré by mali slúžiť na prevádzkovanie 
ČOV. 

   

 
 
 
6. Rôzne. 

 
Starosta obce predložil zastupiteľstvu žiadosť firmy Západoslovenská energetika 
o odkúpenie pozemku vo veľkosti 24m2 za účelom výstavby transformátorovej 
stanice v lokalite pred RD s. č. 14 – 15. 
Poslanci predaj pozemku schválili. 
Július Petı – Podal sťažnosť na kvalitu pitnej vody v obecnom vodovode. Voda je 
sfarbená, zapácha a nedá sa používať a navrhol riešenie aby sa využila na tento 
účel pôvodná studňa. 
Starosta obce uznal, že tento problém, ktorý sa prejavuje v niektorých úsekoch 
vodovodu sa snažíme riešiť už dlhodobo za pomoci odborníkov ale žiadané 
výsledky sa zatiaľ nedostavili. Zhoršenú kvalitu pitnej vody zapríčiňuje 



prítomnosť Fe a Mn. Kvalitu vody pravidelne kontroluje úrad verejného 
zdravotníctva v Leviciach, ktorý pravidelne odoberá vzorky na rozbor. 
Z biologického hľadiska sú vzorky v poriadku. 
Poslanci sa dohodli, že v krátkej dobe sa musí tento problém doriešiť, do jedného 
mesiaca treba OZ predložiť rozbor vody z vodovodu a urobiť rozbor vody 
v pôvodnej studni a pozvať na zasadnutie odborníka, ktorý by mohol navrhnúť 
patričné riešenie. 
Starosta obce oboznámil prítomných, že voda z prameňa Nagy csurgó nie je 
vhodná z dôvodu prítomnosti baktérií ako voda pitná. 
Štefan Mészáros: Spomenul potrebu opravy lavičiek na športovom ihrisku 
a v parku pri OcÚ. 
 
Dáša Bakonyiová: požiadala o skosenie priestorov okolo pošty a bývalej 
maďarskej školy. 
 

  
 
 
7. Uznesenie. 

 

 

 

    UZNESENIE 
z 4. riadneho  zasadnutia obecného zastupiteľstva v Pastovciach 

konaného dňa 16. apríla 2007 

 

Obecné zastupiteľstvo v Pastovciach: 

 

A.  b e r i e    n a   v e d o m i e 
1. vznesené diskusné príspevky 
2. správu o plnení rozpočtu obce za rok 2006 a záverečný účet obce 
3. Interpelácie poslancov 
4. Správu o stave prípravných prác výstavby ipeľského mostu. 

 

 

B.  s c h v a ľ u j e 
1. Plnenie rozpočtu a záverečný účet obce Pastovce za rok 2006. 

2. Zmenu  symbolov obce Pastovce. 
3. Vyšetrenie pitnej vody vo vodovode a v pôvodnej studni a pozvanie 

na najbližšie zasadnutie OZ  
      Termín: do 1 mesiaca 
 

 
 



8. Záver. 

 
Predsedajúci Oto Mészáros, starosta obce poďakoval prítomným za účasť  a ukončil 
rokovanie. 
 
 
 

V Pastovciach, dňa 30. júla 2007 
 
 
Vyhotovila: Erika Pašeková   .............................................. 
 
Overovatelia: 
 
 
.................................................................   ........................................................ 
Jolana Fodorová      Dáša Bakonyiová 
 
 
 
 
    .................................................................... 
    Oto Mészáros, starosta obce 
 


